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15.04.2026 

AT/VE 

 

 
Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 15.april 2026 

14.00 – 16.00 
 

Fraværende:  
Britt Bromark deltog den første time af mødet. 
 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 25.marts 
      Godkendt 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Kommunal redegørelse fra Nyborg er kommet, den vil blive drøftet med 
formanden og FTR Nyborg.  
Kommunal redegørelse fra FMK er kommet d.d., den vil blive drøftet med formanden og FTR 
FMK.  
VE startet på formandsuddannelse. 
FaaborgMidtfyn: Intet nyt siden sidste møde. 
Nyborg: Intet nyt siden sidste møde 
Kerteminde: Orientering fra HU-seminar afholdt 15/4. Det gennemgående emne var 
fleksibilitet og livsfaser. Herunder også drøftelser om seniorpolitik. 
FH Kerteminde: FH og soc.dem. afholder 1. maj i DUI i Munkebo. Igen i år handler det om 
familie og børn.  

 
 

4. Aktuelle emner 
a. OK26 afstemning se TR udsendelse 005/2026.  

i. Har kredsstyrelsen en fælles anbefaling?                                       
Drøftelse og kredsstyrelsen anbefaler et "Ja". Der bliver sendt mail med 
information om dette til vores tillidsrepræsentanter.  

ii. De sociale medier i forbindelse med afstemning                                 
Der bliver lagt information på vores Facebook-profil.  

iii. Stemmebarometer                                                                                   
AT har lavet et regneark med vores detaljerede data. VE deler med alle 
TR'ere torsdag/fredag og mandag. Ved 90% deltagelse gives 
kage/brunsviger. Dette aftales med kredskontoret, og der hvor der er 
givet kage, sendes et billede til kredsen, som vi kan bruge på vores 
sociale medier.  

iv. Støtte til TR og faglig klub                                                                     
Der har ikke været nogen henvendelser endnu. Men hvis vi få 
henvendelser, må vi se hvordan vi kan hjælpe de tillidsrepræsentanter, der 
måtte have behov for det. Det er vigtigt vi ikke vejleder i forståelsen af 
OK26, medmindre vi er fuldstændig sikre. Så må vi i stedet kontakte 
Hovedforeningen, for endelig afklaring. 

b. Regnskab  
i. 1.kvartal 2026 for kreds 80/bilag i dueslag                           

Gennemgået 
ii. 1.kvartal 2026 for Særlig fond/bilag i dueslag                      

Gennemgået 
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c. Kredsstyrelsens arbejde frem til sommerferien                                              
Drøftelse om vilkår for nye kredsstyrelsesmedlemmer i forhold til arbejdet med 
planlægning af næste skoleår.  
Et ønske om at vi bør gøre os synlige overfor vores medlemmer efter 
kredsstyrelsen er tiltrådt pr. 1.april. Det blev derfor besluttet at hvert 
kredsstyrelsesmedlem sender en kort beskrivelse af dem selv (skole, kommune, 
rolle i kredsstyrelsen ol.) samt billede (evt. bruge det nuværende billede, som 
kredsen har) til CS, som så deler det løbende med medlemmerne på de sociale 
medier. Dette skal gøres inden udgangen af april.  
Når vi på et tidspunkt er samlet, vil vi få taget et gruppefoto.  
Kredsstyrelsen arbejder det bedste tiden tillader i forhold til at de tre genvalgte 
har deres frikøb til arbejdet pt, men også i forhold til at to nyvalgte ikke har tiden i 
forhold til deres arbejde på deres skoler. Kommunikationen er derfor vigtig, og vi 
afholder møder som det giver mening til om onsdagen.  
Når kredsen ikke er bemandet, er der et mødesvar sat til, der sikrer at 
medlemmer kan kontakte kredsen via mail, hvis der er behov for det.  
 

 
 

5. Eventuelt                                                                                                                           
Næste møde 22/4 kl. 14-16 bliver online. Afhængig af OK26 resultatet aflyses 
dette muligvis.   

 
 
 Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  


